

昔日童星变身四姨太

金铭：其实我是“女汉子”



上世纪80年代时，提到童星金铭几乎无人不晓，曾经红遍海峡两岸的小姑娘，如今已是亭亭玉立的小女人，曾经让很多准妈妈爱不释手的“小婉君”，如今也有了更加优秀的代表作品。不断尝试新角色的金铭，在江苏卫视热播的《爱情悠悠药草香》中挑战一个因生活窘境而被迫嫁入债主家的贫微女子。在接受记者采访时金铭表示，如果在生活中遭遇勾心斗角或被陷害的状况，她会一直不说话，然后用眼神杀死对方！

记者 吴笑文

生活中大大咧咧内心强大

“瑶女神”金铭的童年影响力是空前和时代性的，很多孕妇甚至把她的照片贴在家里天天看，希望自己也能生出这样可爱的宝宝。在北大读书的日子里，金铭回忆说，几乎是在被同学专程看望中度过的，但是观众对于“萝莉女神”长成的“真女神”的思维定势相当强大，使金铭重返影视圈遭遇了形象上的“错觉”的不公正待遇，甚至被诋毁称“大妈”。

金铭评价自己，生活中大大咧咧，内心一贯强大，“在戏中受尽欺负、打打杀杀，但生活中绝对不会动手，会一直不说话，然后用眼神杀死对方，这就是不怒自威的霸气，看来眼睛大确实有好处。”

人生每一阶段都很独立

1989年，年仅9岁的金铭拍摄了人生中第一部电视剧《婉君》，随后又接拍了一系列琼瑶电视剧——《雪珂》、《望夫崖》、《青青河边草》和《梅花烙》，有“永远的童星”称号。“当红时刻没有选择考入艺校，毅然考入北京大学国际关系专业，”正当大家期待美女外交官的风采时，金铭说，她又被分在话剧团，除了排演话剧之外，还担任了主持、撰稿等很多工作，她把之称之为“一专多能”。

金铭人生的每个阶段都特别独立，自己做主，每一个大转弯都让人捏一把汗。当问金铭如何看待自己的经历时，她表示，“人生的每一段经历，未来都有可能用到。”

郑爽承认整容

星报讯(冯旺) 昨日，郑爽因新剧公开亮相。此前经历整容风波一直没有公开表态的郑爽，在发布会上大方承认自己确实整了容，并首次承认和张翰的恋情。

发布会上，被问及眼角跟嘴角是否跟以前不一样，郑爽表示：“是。”随后有媒体问是不是因为张翰太帅没有安全感才整容，郑爽笑称不是，只因自己想改变一下。而被问与张翰的恋情时，郑爽也大方承认，称不想否认。

沈星遭前男友硬闯住宅

星报讯(宋文) 据报道，凤凰卫视美女主播沈星，近日在九龙塘又一村香闺款待男性友人，拒绝另一内地富商好友登门探访，不料对方竟吩咐司机驱七人车到屋外，跳上车顶翻越三米围墙爬进单位露台，用伸缩警棍打烂玻璃门硬闯而入，双方在屋内一度纠缠，警员接报赶至将富商及司机拘捕带署，正调查是否涉及感情纠葛。沈星因手脚擦伤，需送院治理。据悉，事发时沈星在香闺内正款待姓吴(46岁)的男友人，他是内地一间上市公司负责人，财力相当雄厚。

图·说



美女终究熬不过岁月

息影多年，久未回港的王祖贤，近日秘密返港。不过多年不见，46岁的女神，相貌已经走样，让人差点认不出来。不过王祖贤见到传媒好友还是友善地挥手。之前已经传过王祖贤以天价回港代言活动，不知道是否是因此而回来呢？据悉，这次回港试水后，如反应理想，她有意全面复出拍戏，再战江湖。当然，也有影迷认为，“这肯定不是王祖贤。”

艺术影城 **怪兽大学**

放价啦~

上午场：**25元/张**

下午场：**30元/张**

侏罗纪公园

地址：合肥市六安路与安庆路交叉口 电话：62794999/62795998

乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站

市场星报

市场星报 影响安徽

亦最有价值的都市报

市场星报

新闻热线：2620110 广告热线：2815807

订报热线：7136993 安徽财经：www.ahcaijing.com

微博：http://weibo.com/scxb